

Για την αύξηση της Κτηνοτροφίας

ΠΟΣΟ ύψους 200 εκατ. τη καθορίστηκε το ύψος δρχ. έχει διατεθεί για την της οικονομικής ενίσχυσης έρευνα από «το πρόγραμμα που θα πάρουν οι δικαίου αύξησης παραγωγικότητας και για την εφαρμογή των κτηνοτροφίας έτους 1985»

Με απόφαση του υπουργ. σχετικων ερευνητικων προ γού Γεωργίας κ. κ. Σημί γραμματών.

ΠΡΩΤΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 15/6/85
Επιστολές στην Πρωινή

ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ

Πήραμε και δημοσιεύουμε την ακόλουθη επιστολή.

Αγαπητή Πρωινή,

Είμαστε κτηνοτρόφοι και κάποιοι δάτου και χρόνια τώρα με πολύ κόπο και ιδρώτα προσπαθούμε να βγάλουμε το μεροκάματό μας τιμιασε μια εποχή που οι κλοπές και οι παρανομίες έχουν γίνει καθημερινό φαινόμενο.

Εμείς βέβαια τα καταδικάζουμε όλα αυτά αλλά δεν παύουμε να φτάνουμε στην απόγωση γιατί χωρίς κανένα ουσιαστικό λόγο κατά την γνώμη μας τιμωρήθήκαμε χθες από το Τριμελές Καβάλας από 20 μέρες φυλάκιση ο καθένας συνολικά 42.000 δρχ. χωρίς στην ταλαπωρία, την ζημιά που εγκαταλείψαμε τα κοπάδια μας, αλλά και τη νεροπή να μας παίρνουν τα δακτυλικά μας απότυπώματα σαν να είμαστε οι εγκληματίες των ΚΑΡΠΑ ΘΩΝΗ Ποιά ήταν το έγκλημά μας;

Αγοράσαμε πέρσι το καλοκαίρι 70 πρόβατα, από την Μυτιλήνη από συνάδελφό μας και όταν έφτα

σαν στο λιμάνι της Καβάλας η Κτηνιατρική Υπηρεσία μας είπε να τα βάλουμε, για να τα εξετάσει σ' ένα χοιροστάσιο στον Αμυδαλεώνα, ο οποίος ήταν τελείως ακατάλληλος, σίγουρο νεκροταφείο για τα πρό

βάτα. Για να γλυτώσουμε τον ιδρώτα και τον κόπο μας ξοδέψαμε 10.000 δρχ. για να περιφράξουμε ένα μικρό χώρο όπου βάλουμε τα πρόβατα κάτω από ένα στέγαστρο που εμείς φτιάξαμε. Αυτό ήταν το "ΕΓΚΛΗΜΑ ΜΑΣ". Για αυτή την πράξη μας συνολικά τιμωρήθήκαμε 60 μέρες φυλακή.

Δεν έχουμε τίποτα άλλο να πούμε. Είμαστε Έλληνες πολίτες και γνωρίζουμε γραφή και ανάγνωση.

Ευχαριστούμε
ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣΠΑΡ
ΑΒΡΑΜΙΔΗΣΧΑΡ
ΧΡΥΣΑΦΗΣΠΑΝ.

ΠΡΩΤΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 15/6/85
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ

Κτηνοτρόφοι από το Γαρδίκι τηλεφώνησαν χθες στην εφημερίδα μας διαμαρτυρούμενοι, ότι βρίσκονται αποκλεισμένοι στην περιοχή από την έλλειψη μεταφορικού μέσου και επικοινωνίας τους με την Πύλη και τα Τρίκαλα για τις στοιχειώδεις ανάγκες τους.

Επειδή το πρόβλημά τους είναι επείγον, και κανένα δεν βλέπουν να ενδιαφέρεται για την τύχη του, παρακαλούν τον κ. Νομάρχη να επιληφθεί του θέματος και να δώσει λύση με τη δρομολόγηση λεωφορικής γραμμής.

Συνέδριο ΠΑΤΡΙΣ ΠΥΡΡΟΥ για το χοιρινό 10/6/85

— ΚΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΩΛΗΤΩΝ — ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

Στις 22—23 του μήνα θα γίνει στη Λαμία το 3ο Πανελλήνιο συνέδριο χοιροτροφίας.

Θα συζητηθούν τα προβλήματα της χοιροτροφίας και τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για την ανάπτυξή τους.

Σχετική εισήγηση θα κάνει ο γενικός γραμματέας του πανελληνίου συνδέσμου χοιροτρόφων Γιάννης Τσιφάνης.

Στις 28 Ιουνίου θα γίνει στην Αθήνα και έτησια γενική συνέλευση του Πανελληνίου σωματίου παραγωγών — πωλητών λαϊκών, αγορών «ό αγρότης». Το πεπραγμένα από τις δράσεις των σωματείων θα ανακοινώσει ο πρόεδρος του Γιάννης Τσιφάνης.